
Electricidad y Magnetismo

c = Velocidad de la luz = 3.00× 108 ms−1

k = Constante de Coulomb = 8.9876×109 Nm2C−2

εo = Constante dieléctrica vació = 8.85 × 10−12

N−1C2m−2 (m/F)

µo = Permeabilidad del vació = 4π × 10−7 H/m =
1.256× 10−6 Kgs−2A−2

e± = Carga del electrón-protón = 1.60× 10−19 C

me = Masa del electrón = 9.11× 10−31 kg

mn = Masa de neutrón-protón = 1.67× 10−27 kg

NA = Número de Avogadro = 6.022 × 1023

moléculas/mol

kB = Constante de Boltzmann = 1.38× 10−23J/K
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Distribuciones Discretas

λ = q
L = dq

dL , dq = λdL
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Densidad de Carga
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Fuentes Campo Magnético

Biot-Savart
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Cargas en Movimiento
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Cargas en Movimiento con Presencia de Campos
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